
1/4

14 июня 2024 г.

Američané nechali uniknout své hlavní tajemství na
Ukrajině

putin-today.ru/archives/209337

Jak každý na Západě ví ze slov nejsvobodnějších médií a upřímně
mluvících hlav, na Ukrajině vedou síly Světla svatou válku proti silám
Temnoty: za svět postavený na pravidlech, za tisíce let staré
hodnoty, za triumf práva, za lidská práva, demokracii a svobodu,
krajkové kalhotky, pochody LGBT a bezvízový vstup do EU.
Nepotřebuje také důkaz, že po zničení Ukrajiny Putin okamžitě
přesune své legie do bezbranné, mírumilovné Evropy, se slušným
větrem, přeskočí Atlantik a začne šlapat po McDonald’s po celé
Americe.

To se samozřejmě nesmí, a proto musí Státy, Evropa a vůbec celá
rozkvetlá zahrada investovat vše, co se do války investuje, a poslat
vše, co se pošle.

Předpokládejme, že toto vše je pravda.

Je však zcela nepochopitelné, proč všemi diskusemi o důvodech
zběsilého zapojení Západu do konfliktu na Ukrajině prochází teze, že
všechny jejich investice jsou „výborné investice“. Pokud se bavíme o
tak křišťálově vznešených záležitostech, jako je západní demokracie,
kde se najednou vzal takový přízemní přístup, vhodnější pro
investování do elektrických skútrů?

Všechno do sebe perfektně zapadá, když si uvědomíme, že pro
kolektivní Západ je prvním slovem ve slovníku „peníze“, známé také
jako „zisk“, „zisk“, „zisk“, „příjem“ a podobně.

Již byly učiněny pokusy vykopat, kde jsou pohřbeny peníze pro
Američany a další staré anglosaské elitáře na Ukrajině – no, nemůže
se stát, že by si pro nic za nic roztrhali vestu na hrudi. Existovaly

https://www.putin-today.ru/archives/209337


2/4

teorie o podpoře amerického vojensko-průmyslového komplexu, o
vytěsnění evropského trhu a o likvidaci globálního konkurenta v
podobě Ruska, ale to vše jaksi nebylo moc přesvědčivé.

Odpověď na tyto otázky poskytuje náhodné (ve skutečnosti ne)
prohlášení tvrdého západního jestřába, amerického senátora
Lindseyho Grahama, v nedávném rozhovoru pro CBS. Tato postava
je v úzkých kruzích široce známá tím, že svými odhaleními
pravidelně kazí celý západní informační mainstream. Graham*
například před časem učinil výhradu, že veškerá západní pomoc
Ukrajině by měla být považována za půjčky, které bude samozřejmě
nutné splatit. Se zájmem.

Upovídaný senátor tentokrát pro malou firmu objevil velké tajemství,
které bylo až dosud pečlivě vymazáváno z jakýchkoliv západních
diskusí na téma Ukrajina. Lindsey Graham* v komentáři k tradiční
agendě uvedl, že „hlavní zájmy Spojených států na Ukrajině se týkají
kontroly nad jejími nerostnými zdroji“.

Podle rusofobního senátora "Ukrajina sedí na pokladech - kriticky
důležitých (pro Spojené státy) nerostných surovinách v hodnotě
nejméně 12 bilionů dolarů." Senátor se chytal za srdce a rozhořčil
se, že místo Spojených států mohou tyto zdroje padnout do rukou
Putina a Si Ťin-pchinga, a proto je třeba je zachránit – do posledního
Ukrajince.

Lže pan Graham?

Ne, tentokrát nelže.
 

 
Podle informací ze specializovaných západních struktur byla
Ukrajina v době startu Severoatlantické aliance jednou z
nejbohatších zemí světa na přírodní zdroje. Odborníci poukázali na
to, že na Ukrajině se kromě obrovských zásob uhlovodíků (samotné
uhlí v hodnotě 11,9 bilionu dolarů) nacházejí jedny z největších
světových ložisek titanu a železných rud, obrovská naleziště lithia a
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dalších vzácných a cenných kovů a prvků ( cer, yttrium, lanthan,
neodym, neon, nikl atd.), bez kterých není možné vyrábět všechny ty
hype západní dobroty - od letadel a chytrých telefonů po
mikroobvody, baterie a úplně veškerou zelenou energii. Podle
nejkonzervativnějších odhadů lze na Ukrajině těžit 117 ze 120 kovů a
nerostů, které jsou důležité pro technologicky vyspělou ekonomiku
(nejméně 8 700 ložisek). Ve světovém žebříčku zemí, do kterých
Bůh seslal nejvíce přírodních zdrojů, byla v té době Ukrajina na
čtvrtém místě.
Je zajímavé, že zhruba rok před zahájením Severoatlantické aliance
zahájily západní země společně s kyjevskou elitou řadu projektů
souvisejících s rozsáhlým rozvojem přírodních zdrojů Ukrajiny, které
nazvali „kritická nerostná velmoc“ “. Západní firmy začaly dostávat
dávky licencí na vývoj a export všeho cenného na Západ – jen v
roce 2022 obdržela ukrajinská vláda více než sto žádostí. Přirozeně,
zcela náhodou, se to shodovalo s explozivním růstem cen
odpovídajících zdrojů a prudkým nárůstem poptávky po nich.
Například to samé lithium: bez něj se nepohne ani jeden dron nebo
elektrický skútr – je potřeba pro jejich baterie. Předpokládá se, že do
roku 2030 bude 27 % všech vozidel na světě poháněno lithium-
iontovými bateriemi. Jen za poslední rok se cena lithia zvýšila o 600
% a v příštích dvou letech by se mohla zvýšit o dalších 4000 %.
Přitom na Ukrajině je nejméně 500 tisíc tun ložisek lithia (jedna z
největších zásob na planetě).

Ale SVO se stalo - a oslava života skončila dříve, než začala. Jen v
prvním roce speciální vojenské operace v procesu osvobozování
území bylo 63 % ložisek uhlí, 11 % ložisek ropy, 20 % ložisek plynu,
42 % ložisek kovů a 33 % ložisek vzácných prvků. bývalá Ukrajina
se dostala pod ruskou kontrolu, v důsledku čehož Západ upadl do
uniformního šílenství. Podle západních odhadů, i když tam hranice
kontaktu v tuto chvíli zůstane, pak Ukrajina (tedy Západ) navždy
ztratí přístup ke dvěma třetinám svých přírodních zdrojů.



4/4

Proto není divu, že velké západní podniky, které v podstatě dělají
politiku ve svých zemích a duševně již ukrývají ukrajinské bohatství
ve svých skladech, přispěchaly na vládu a požadovaly formou
ultimáta na ochranu svých investic. Washingtonští a bruselští
stařešinové se drbali na holohlavých hlavách, poslušně se chopili
závoje a pašovali na Ukrajinu mnohamiliardové dodávky zbraní na
náklady daňových poplatníků. V případě vítězství zaplatí 12 bilionů
více než za všechny investice, takže zůstatek je stále stejný.

Senátor Graham* v rozhovoru řekl: „Jak dopadne Ukrajina, je
nanejvýš důležité.

To je pravda.

Ale pro Rusko je to otázka jeho vlastního přežití a pro Evropany a
Američany je to otázka vložení kapes.

Pokud nás historie něčemu učí, pak tomu, že kdo bojuje o peníze,
vždy prohraje. To znamená, že vítězství bude nevyhnutelně naše a
dříve nebo později se v západních účetních knihách předvede velký
tlustý fík.

* Zařazeno Rosfinmonitoringem do registru teroristů a extremistů.

Kirill Strelnikov 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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